

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简 报

第 13 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2020 年 2 月 14 日

我校全力做好教职工疫情防控工作

新型冠状病毒肺炎疫情发生后，为充分保障全体教职工的身体健康与生命安全，认真落实中央、省、市有关肺炎疫情防控工作相关精神和要求，我校高度重视，全面部署，全校上下群策群力，团结协作，全力做好教职工疫情防控工作。

一是及时发送温馨提示。根据学校安排，1月23日，人事处、工会、离退休工作处及时通过OA、微信群等给全体教职工发送了做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的温馨提示，就疫情防控相关注意事项以及个人保护措施等告知全体教职工。同时，及时摸排湖北籍教职工情况，通过电话联系湖北籍教职工，掌握其动向及身体状况。1月27日，为确保全校师生员工身体健康和生命安全，学校发布《商洛学院致全体师生员工和学生家

长的一封信》，再次对全力做好疫情防控工作做了强调和要求，并提醒全体师生做好自我防护。

二是建立工作队伍和工作群。按照疫情防控网格化、层级化、微信化的工作思路，校内各单位紧密配合，立即成立教职工疫情防控工作群，落实各单位疫情防控责任人与联络人，建立了42人的工作队伍。同时，按照疫情防控网格化、层级化、微信化的工作思路，校内各部门均逐部门、逐院系建立“工作群”。校内各单位共建立教职工微信群76个，确保了信息畅通。

三是建立疫情防控日报工作机制。在学校疫情防控工作领导小组的指导下，对全体教职工（含临聘人员）、在商教职工家属进行拉网式全面排查，建立了《商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作教职工日报台账》《商洛学院在职教职工往返或途经湖北等疫区人数及情况统计表》《商洛学院教职工假期离商情况排查表》《商洛学院教职工假期返商情况排查表》《商洛学院疫情防控教职工居家观察日报台账》等工作台账。坚持每日统计、每日更新、零报告制度。

四是严格落实返校审批及居家观察制度。根据省市相关疫情防控工作要求，学校要求未返商（返校）教职工不得提前返商（返校），确需返商（返校）须严格履行审批手续。对经同意返商人员严格落实居家隔离14天的要求，每天做好体温监控、登记排查和日报制度，对3名违规返商教职工进行了通报处理。

目前我校教职工疫情防控工作平稳有序，教职工中无疑似或确诊病例。

